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مودیان مالیاتی هرساله موظف هستند که اطلاعات مربوط به دارایی و درآمد خود را طبق استانداردهای مصوب و روش 

های مورد قبول تعیین شده، از طریق یک اظهارنامه که فرمی تهیه شده از سوی سازمان امور مالیاتی کشور است وارد 

کار خود در طول یک سال، به نهاد مربوطه ارسال نمایند. میزان مالیاتی که  کرده و آن را به عنوان کارنامه فعالیت کسب و 

هرساله برای مودیان تعیین می شود بر اساس اظهارنامه های مالیاتی ای است که به اداره مالیات تحویل داده اند. 

دستور کار قرار گرفته و درصورتیکه عدم صحت اطلاعات وارد شده برای اداره مالیات اثبات گردد، بررسی های لازم در 

میزان مالیات را سازمان مربوطه بر اساس یافته ها و بررسی های خود تعیین می کند که مودی ملزم به پرداخت مبلغ تعیین  

 .شده می باشد

اکنون ثبت اظهارنامه های الکترونیک مالیاتی شرکت ها و موسسات به صورت اینترنتی و با داشتن نام کاربری و رمز  

ر سامانه سازمان امور مالیاتی کشور انجام می گیرد و نیازی به به مراجعه حضوری نبوده و فرایند ثبت و بررسی  عبور د

از طریق درگاه ملی خدمات الکترونیک سازمان امور   1402  آن سریع تر صورت می گیرد. ثبت اظهارنامه مالیاتی سال

ماه پس از پایان سال مالی و  4لت ثبت نام اشخاص حقوقی تا انجام می گیرد که مه tax.gov.ir مالیاتی کشور به آدرس

تیرماه می باشد. ثبت اظهارنامه مالیاتی دارای اصول و ترتیب خاصی است که لازم است هنگام   31برای اشخاص حقیقی تا 

ع پدیده در تماس  انجام این فرایند رعایت شود لذا برای کسب مشاوره و راهنمایی های لازم در این باب با کارشناسان طلو

 .باشید

 ۱۴۰۲نحوه و مراحل ثبت نام اظهارنامه مالیاتی  

در ابتدا لازم است تمامی اشخاص حقوقی و حقیقی در سایت سازمان امور مالیات کشور وارد شده و ثبت نام انجام دهند. پس  

نیکی سازمان امور مالیاتی کشور  از ثبت نام و تکمیل مراحل و دریافت رمز عبور، مودی باید به درگاه ملی خدمات الکترو 

 .مراجعه کرده و وارد سامانه شود. سپس اقدام به پر کردن فرم اظهارنامه مالیاتی کرده و آن را ارسال نماید

شوید و پس از ورود به صفحه اصلی سایت، بر روی گزینه "پیش ثبت نام و   tax.gov.ir در مرحله اول، وارد سایت ✔

 .نماییدثبت نام الکترونیک" کلیک  
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 .در مرحله دوم در صفحه ی باز شده بر روی گزینه ثبت نام کلیک نمایید ✔
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در مرحله سوم، مودی ابتدا باید کلمه امنیتی را در قسمت مربوطه وارد نماید، سپس نوع مودی و بعد شماره یا شناسه   ✔

 .ملی را وارد کرده و در آخر بر روی گزینه ورود به ثبت نام کلیک نماید

در مرحله جدید، اگر پیش از این در سامانه سازمان امور مالیاتی ثبت نام انجام نداده اید، می بایست گزینه پیش ثبت نام   ✔

 .جدید را کلیک نمایید

در این مرحله فرد مودی باید کد پستی محل سکونت کنونی، شماره همراه خود و در آخر عبارت امنیتی را وارد کرده و  ✔

 .م جدید را کلیک کندگزینه پیش ثبت نا

 پس از اینکه مراحل ثبت نام را در سامانه سازمان امور مالیاتی کشور تکمیل کردید، بایستی به آدرس سایتی ✔

my.tax.gov.ir   که درگاه خدمات الکترونیک سازمان امور مالیاتی هست مراجعه کرده و اطلاعات درخواستی از جمله کد

 .نمایید و به پنل کاربری خود وارد شویدملی و کلمه عبور را وارد 

توجه داشته باشید که ثبت نام درسایت سازمان امور مالیاتی کشورپیش از پر کردن فرم اظهارنامه مالیاتی در درگاه ملی 

 .خدمات الکترونیک سازمان امور مالیاتی الزامی است، در غیر اینصورت پر کردن فرم اظهارنامه قابل انجام نمی باشد

س از ورود به پنل کاربری خود می بایست بر روی گزینه ثبت اظهارنامه جدید کلیک کنید و تمامی اطلاعات لازم را  پ ✔

 .وارد نمایید

قانون مالیات های مستقیم، سازمان امور مالیات کشور می تواند برخی مشاغل را که میزان   100براساس تبصره ماده  ✔

این قانون باشد، از انجام بخشی از تکالیف،  84برابر معافیت موضوع ماده  10ثر فروش کالا و خدمات سالانه آن ها حداک

صورت  از قبیل؛ نگهداری اسناد و مدارک موضوع این قانون و ارائه اظهارنامه مالیاتی معاف کند. مالیات مودیان مذکور به

 .مقطوع تعیین و وصول می گردد

 ۱۴۰۲مدارک لازم برای ثبت نام اظهارنامه مالیاتی 

 . ...مدارک شرکت همچون شرکت نامه، اساس نامه و •

 .سند مالکیت مکانی که شرکت در آن جا دایر است و یا در صورت استیجاری بودن اجاره نامه باید ارائه گردد •

 .ترازنامه هم برای اشخاص حقوقی و هم اشخاص حقیقی باید ارائه شود •

ات های گذشته به اداره مالیات است و مورد تایید سازمان امور ارائه اسناد و مدارکی که نشان دهنده پرداخت مالی •

 .مالیاتی کشور است

 .ارائه مجوز صادر شده برای فعالیت شخص حقیقی یا حقوقی •

برای اشخاص حقیقی ارائه مدارک هویتی همچون کپی شناسنامه و کارت ملی و برای اشخاص حقوقی ثبت   •

 .امضای مجاز الزامی استاطلاعات اعضای هیات مدیره و صاحبان 

 .ارائه کارت بازرگانی •

 .اطلاعاتی که مربوط به صادرات و واردات کالا هستند نیز باید ارائه شوند •

 .شماره ثبت دفاتر قانونی •

اطلاعات حساب های بانکی که متعلق به فعالیت شغلی ای است که برای آن اظهار نامه مالیاتی قرار است ثبت   •

 .شود



4 
 

 

 ۱۴۰۲نحوه پر کردن فرم اظهارنامه مالیاتی 

یکی از چالش های پیش رو مودیان چگونگی پر کردن اظهار نامه مالیاتی خود است بنابراین در این بخش نحوه پر کردن 

 .این فرم را به شما توضیح می دهیم

همون قسمت را باید   فرم اظهار نامه مالیاتی از چندین بخش تشکیل شده است که در هر بخش اطلاعات لازم به •

 .وارد کرد

 .در بخش اول اطلاعات هویتی فرد همچون شماره ملی و شناسنامه،آدرس و شماره تلفن و غیره می بایست وارد گردد

در بخش بعدی مودیان باید اطلاعات مربوط به محل فعالیت خود را که از لحاظ قانونی مورد تایید است وارد کند  •

 .آدرس و تلفن محل فعالیت و غیره است که اطلاعاتی نظیر کد پستی،

گام بعدی تکمیل اطلاعات بانکی است که بر طبق حساب های بانکی ای که مربوط به فعالیت شغلی اشخاص است  •

 .انجام میگیرد

بعد از مراحل گفته شده نوبت به پر کردن اطلاعات اختصاصی می رسد، اطلاعاتی هم چون اطلاعات مربوط به   •

 . ...سود و زیان و

پس از پر کردن فرم و سپری کردن مراحل گفته شده مالیات مودی محاسبه می شود و در پروفایل وی بصورت  •

یک جدول نمایش داده می شود که درصورتی که مورد تایید شخص باشد بر روی گزینه تایید نهایی کلیک می شود 

 .کد نیاز است و یک کد رهگیری به فرد داده می شود که برای پیگیری های بعدی به این



5 
 

 

 خلاصه مطلب

پرکردن اظهارنامه مالیاتی و وارد کردن اطلاعات مالی برای محاسبه مالیات مودیان، معمولا چالش برانگیز است و  

اشخاص را دچار سردرگمی می کند این امر نیازمند دقت و آگاهی بالا می باشد. شما می توانید برای کسب اطلاعات بیشتر  

اظهار نامه مالیاتی خود و مراحل انجام آن و همچنین با خبر شدن از زمان ثبت نام و ارسال اظهارنامه با در باب پر کردن 

 .کارشناسان ما در تماس باشید تا شماره گام به گام در این مسیر همراهی و راهنمایی کنند

 .برای دانلود پی دی اف مقاله کلیک کنید

 


